
 

 

 

 

3. дан 
03.09.2019. – Симферопољ 

Кримски федерални универзитет и центар града 
 

Дан је започео на Универзитету, прво доручком, а затим и предавањем на тему прве 

помоћи. Учесници Кампа су од стране предавача биолога упознати са потенцијално 

опасним биљкама на копну и животињама у води, а на територији Крима. После 

предавања је организована посета институту и друштву за спелеологију. Овом природном 

феномену, карактеристичном за овај простор, посвећује се посебна пажња. Највећи део 

истраживача је овом приликом био на терену јер су трасирањем једне од многобројних 

нових саобраћајница отворени канали до сада непознатог великог и сложеног пећинског 

система. Овде смо са домаћинима разговарали о различитим аспектима карста и њиховој 

сарадњи са сличним институцијама у Европи и шире. Већ смо раније чули о импозантних 

80% укупне територије под овим седиментним стенама. Видимо их често око нас, али нас 

информације о њиховом великом распрострањењу збуњују. Отворена је и тема о 

еволуцији карста на подручју Крима. Приликом посете упознати смо са задацима које је 

спелеолошко друштво добило од центра РГД-а и њиховој сарадњи са Академијом наука.  

Након посете спелеолошком друштву обишли смо Ботаничку башту Универзитета 

Вернадски. Башта је под директном управом Универзитета и има изузетно разноврстан 

биодиверзитет. У њеном средишту је и бивша кућа Вернадског у којој је овај велики нау-

чник радио и живео. Башта се користи за потребе науке, наставе и праксе студената, али 

је доступна и другим посетиоцима. Поново се враћамо на Универзитет где имамо преда-

вања о заштићеним природним добрима и еко-волонтирању. На забаван и едукативан 

начин смо направили паралелу између заштите природних добара у Русији и Србији. На 

крају дана, са нашим домаћинима, обилазимо знаменитости самог центра Симферопоља, 

а остале потенцијално интересантне локације остављамо за сутрадашњи дан.  
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

  



 
 

 
 

  



 
 

 


